
Звіт за результатами онлайн-опитування здобувачів освіти - червень 2024
року:

Оцінка якості надання освітніх послуг у розрізі дисциплін
освітньо-професійної програми Соціальна робота та консультування,
перекладач жестової мови на думку здобувачів освіти.

Анкетування проводилось відповідно до:
➢ Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в
Київському фаховому коледжі прикладних наук
https://kcas.com.ua/docs/Metod_kab/Polozhennia/Pologenna_system_quality.pdf
➢ Положення про моніторинг якості освіти у Київському фаховому
коледжі прикладних наук
➢https://kcas.com.ua/docs/Metod_kab/Pol_pro_org_osv_proc/2.3._KFKPN_Pologen
nya__monitoring.pdf
➢ Положення про освітні програми в Київському фаховому коледжі
прикладних наук
https://kcas.com.ua/docs/Metod_kab/Polozhennia/polozennia_pro_osv_progr.pdf

Загальна кількість відповідей нараховує 84. 76,2% з отриманих відповідей
надані здобувачами освіти 2-го року навчання.
У 76,2% відповідей опитані зазначають, що відвідали від 70% до 100%
занять з дисципліни.
У 97,6% відповідей опитані характеризують викладачів як відкритих до
спілкування та доступних для зв’язку. У 95,2 % відповідей опитані
зазначають високий рівень коректності, тактовності та толерантності
викладачів. У 96,4% відповідей опитані зазначають, що викладач вчасно
починав та завершував заняття, дотримувався розкладу занять.
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Рівень професійної компетентності викладача, рівень оснащення кабінету
(лабораторії, комп’ютерного класу) з дисципліни, рівень забезпеченості
дисципліни методичними матеріалами (навчальна програма, підручники,
методичні рекомендації тощо), актуальність змісту навчальної дисципліни
для майбутньої професійної діяльності, об'єктивність оцінки викладачами
знань та вмінь при проведенні проміжного та підсумкового контролю
знань (екзамену, заліку тощо), рівень володіння викладачем актуальними
знаннями та навичками, навчальним матеріалом для цієї дисципліни,
рівень організації освітнього процесу викладачем в умовах дистанційної
форми навчання, рівень відповідності професійного спрямування
викладача до напрямку дисципліни здобувачі освіти оцінили високим у
близько 70-80% відповідей.
100% опитаних зазначили, що викладач на початку вивчення дисципліни
чітко та зрозуміло пояснив (оцінено як так і зрідка - частково): які знання
та компетентності Ви здобудете під час курсу дисципліни, можливість
індивідуальних консультацій та їх графік, критерії оцінювання дисципліни,
умови складання та перескладання заліків/іспитів, алгоритм дій, якщо Ви
не згодні з оцінкою та умови її оскарження, важливість дотримання
принципів академічної доброчесності під час вивчення дисципліни.
92,9% відповідей відображають достатній обсяг аудиторної та самостійної
робіт для досягнення визначених результатів успішного опрацювання
дисципліни. У 96,4% відповідей зазначено доступність інформаційних
ресурсів навчальної дисципліни (конспекти лекцій, презентації, курс на
освітній платформі, відкритому модульному середовищі Moodle тощо). У
89,3% відповідей зазначена достатня міра забезпечення викладачем
необхідного рівню підтримки для осіб з особливими освітніми потребами
під час викладання дисципліни. Навантаження навчальної дисципліни
оцінено на 3-4 бали за 5-ти бальною шкалою у 62% відповідей. У 94%
відповідей визначено доречними вибір форм і методів навчання з
дисципліни. У 97,6% відповідей визначено зрозумілими критерії
оцінювання рівня знань та досягнень здобувача освіти з дисципліни.

Результати представлено в узагальненому вигляді.
Детально з результатами онлайн-опитування, коментарями та
побажаннями респондентів можна ознайомитись переглянувши нижче
представлені діаграми.




















